JLaiVl g wLlgdl

x3

il aulpid| -1

Xoat | ulpid] -1

0 xic 0 &lgdl -i

L 20

8(x)= 7 9 S(})=+" S g 3 S ool

f Wiluo Jio (I -1

Ver0 3a>0/ f(]raa[-{0})c ¢ ol Likuo ¢ (0

Ly s G (2

g Ll Jwo(1-2 -2
Ye=0 Ja=0/ g(]—a;a[—{ﬂ}]c |-&;¢ ol Lo ¢ (i

L S o (2

sJl Jgazdl il -3

g(x)

/(%)

[T

M

10—100

107

1072

rabbo> Mo

0 osJ] Jogs £ (x) 0 0 5] Jagux0lS LalS ST i 0 o f(x) wriits 0 o X w8l LolS oM
0 ol x Jogs lodic 0 oo [~ &lgs O] Jois

.lrl_I}I%f(x)=0 WL

g abll e aa>Moll Guss

R

00550 lasio zgise Jlao csde @dm0 dls f ,Si

Ver0 Ja>0 VxeD, 0-<|x1-<a:>|f(x)‘-<£

S 18] azdls 15 0 ood] & iy loaze O ot f Bulgs ] uais

lim f(x)=0 S5

x—0

lim £ (x)=0 < lim|/ (x)| =0 *

limg(x)=0 ol lim f(x)=0 9 00350 hiio ggite Jlxo sde Gusiiio g 9 f S I5] *

x—0 x—l)

Dreamjob ma



https://www.dreamjob.ma/

VaeR VneN' lim ax” =0 limay/x =0
x—=0 x—0
old linil}u(x)=0 ulS g Vxel |f(x)|£u(x) G 0 055,0 hiio poise [ Jleo 1> 13]
XK=

/)=

ula,Jl

I1=]-8;8[-{0} s ,6>—0._,S.,J

vre A A-{0} |/ (x)[<u(x) b
Ve-0 3a-0 VxeD; U-<|x|-<a:>‘u(x]|-<£ ols l_in}]u(x)-o ol Cu> g
Vex0 31-0 VrxeD, 0<[x<2a jx} <2 A=inf(a;B)
£ - xXel) <X=A= =mi|(a; gLy
d /()| <u(x)
Vex0 >0 WxeD;, 0<|f<A=|f(x)<e s
I+e1l mf(x)=0 N
. . oe il _
F$--—-s lim——=0 ; limxsin—=0 ol yw
f(:l':l___ | =0 x+1 x—0 X

,_/I: Xl | gl -w

-1 X005550 badio 2exan Jlxo (sle @8,00 @ls f S
sl XY xo ol x Jsbe losie 1 ] Jss £ (x) slowas
0xy —cxxg 0 oo A vt bodie Sl Xy Gox wpiiy losie
0 po wpudi f(x)—1 Vb h=x-x) Cu>

0 oo wpidi f(xo +h)—1 S

R

%0035 50 biio 25ikn Jbxe sl @850 Als S Sl

Osd k= f(x +h)—1 @ll &lgs OlS 13] bniisg 13| xXpesJ] ¥ Jods loduie [ b f aulps 0] Jgis
0 sl 2deds Losice

lim f(x)=1 S

X=Xy
: ;5
xlg,\n.f(} I@ig’]}]‘f(xﬂ+h) [
— i : —]=0%
it wI=be gn fEimi=t

8.5 @lpill 03 0 X, dic @lgs Wl wils [3] *
lim f(x)=!< lim f(x)-1=0*

X2 X3
VaeR VYneN  lima(x-x))" =0 *
X=Xy
. 2x-1
lim = =9 U[ U ol

=4 x-=3

Dreamjob ma



https://www.dreamjob.ma/

|P(x}—P(xu)‘£k‘x—xﬂ|gthLg3
lim P(x)=P(xy) 0l lim kjx—x,|=0 ol cu> s

X=Xy X=¥Xp
Xy 9 dlaio P U3
ol wlwe> N | e
P [ )

lim ;o lim——————— ]imlxz—?x—2| . lim 3x% +4x -2 51>
x5 x—5 | x—1 x—2 x——1
JlaiVU vaed ->
2_
g e e Y P
x—
: . E =]
lim f(x) = lim =limx+1=2 lual
x—l -l x—1 x—l
| | A==t Al
1 (59 alaiog R—{1} 8 f (sle (subnis x—1 o as,eoll g alul
g(1)=2
1.9 f ala) JlaiVb waes g ol Jgss

Xo 8 1 ales Lpd o3I Xy 8 @20 suc alls [ oSl

= f FE P
£ alla) JLaW Ses sosis Ky 58 Aliaza Al Lot {g(x(} )f(f} NEEF yaueall e Al
E\X )=
Xo 9
L : :
o=l (08 Xy 8 £ @l JlaiVL ayaes dac
| 3 058
flx)=xsin— x)="r " 7
( } x° f( ) x+2
x =0 Xg=—2
(W] algdl =(puoull alpdl -3

s ad,eall £l jue
(C; &suiwl ) Dy =R-{1}

g(x)=x+2 cu> g All ,008 go asbaiy Jl;+0[ sl f @l 1008 ol bax s *
limg(x)=limx+2=3 ol sl

x— x—
1oy Je 3 od [ alp ol Jois
lim f(x)=3 ol lim f(x)=3 S g
s 2
h(x)=-x-2 o> h dli)l j008 go ahaiy |-051[ ol f @l 1008 Ol bax\s *
limh(x)=lim-x-2=-3 ol alaig

x—l x—l

1l sle -3 od f algs ol Jois

£(%)= |x—l‘(_x+ 2)

Dreamjob ma



https://www.dreamjob.ma/

limu(x)=0 08 Vxel |f(x]—l‘5u(x) G Xy 035 w0 badie biio zeias [ Jlxeo .1::»5 |51
X=Xy
lim f(x)=! ol

Xy

: 1 H
lim2+ x> cos—=2 i O
x=—0 X

Lol

lim [/ (x)| =] 0B lim f(x)=10lS 13|

X=X X=Xy

alls Jlail -2

fl:x.;,:l-i»a.- 8,9 o

Xo05S,0 goito Jlxo (sle @900 alls [ S
olS 15] baadg 15] X 9 alaio [ WSS

lim £(x) =/ (x)

aliol

Xy +ex (HEN* aE]R)U.;\Sﬁl.axo x— ax" Jlgall
' 0fxg —oxg lpanss dcgomo oo i JS (o8 dlaio dilt)l Jlgll
/ 0 53 &laio x — 3] @Il

2 Mol
aghiio [ O] Josi Lild x5 ¥ aliaio jue ClS 9 X035 0 goide Jlxo sle @9,20 alls [ <l 13]
Xy 9

e ——

18 [ Jlail gu)ol
Lol -v

R o absi JS o9 alaio @unga> alls S

ule,Jl
R o yaic X g 39> alls P ,Sa
P(x)—P(xﬂ)=(x—x0)Q(x) G O @59a> A>gi culpl_g_,
ol o)
x"_l|+ """" +|ale|+|‘Iul Q(X)ZQ,,X" +ﬂ',,_|x"_] s +a,x+a,

‘Q(x}‘ <|a, ||x"| +la,
0(x)| < M (x| +

‘x|-< o oy O =S.up(|x0 —1|;|.7c:0 +l|) g Xp—1<x<xy+1 ol gr-Jeey
lO(x)|sM(a"+a" " +...+a+]) s

Ix—xgllQ(x)|£k|x—x0| aing k=M(a" +a" ' +...+a+1) gas

x”*1|+.......+|x‘+l)0..i.n5 ie{0;1..;n} com |a;| sVl uSTM (<

Dreamjob ma


https://www.dreamjob.ma/

lim f(x)=-3 sl lim f(x)=-3 wuSis
= o

o= 0 > Jigi%p +a] €95 on lmo wole @8yme alls £ oSi)

o gy a0 c..._,.:v]xn;xﬂ-i-a[ e 3,009 OIS 15| Xy puow e [ @ledl Jusi [ ol J g
9.9

lim f(x)=1 S g xp dae [ Lpiulgs WS Xy 0350 hatio hitio zgise Jlxo (sle a9)20 alls

xX—3)
lim f(x)=1 sl

X—Xp
Xi=X()
Sbadl (sle alpdl 8,0 Jiall
Qo>
lim f(x)=1l< lm f(x)=lim f(x)=1
X=Xy .':—).1]; X=Xy
oWl gl (08 x 09 f adladl alps sl
x° +2‘x|
=22
x,=0

‘,f'(x)=x2 +4x+4 w0
f(x)=2x"+2x x<-2

im f(x)=/(x5) 0l 13| kaitdg I3] Xy oy sle @laio [ 0sSs

X —}_TU

lim_ f(x) =f(xn) ols 13] laadg 15| xp,luw e alaio [ WSS

0

Xgobuw (sdeg x) puow e alaio [ UgSH LIS 15] Jnsdg 15] x5 8 dlaio [ WSS

o o)
-1 9 dlaio [ WsSH »SJ @ da> -1
el 8 xp 8 [ Jlail pwsl -2

flx)=xsin— x>0 {f(x)=2x+l x>2
X =0 ; =3 = ;
f(x)zxz—x x<0 f(x):x -1 x=£2

f(x)=x+ax x>=-1
f(x)=-x+1 x<-1

Jleo 59 JLaiVl -4
)R

[a;6] ole ad,m0 als [ (S

|a;b[ o @i JS (58 dlaie wilS 3] bnidg 3] Ja;b[ sde dlaie f 0sSs

a Gaoy e @laiog Jasb[ oo aaii JS (58 alaio wilS 15] bide 15| [a;b] e dlaio [ 0sSs
b luy sle alaio g

Dreamjob ma



https://www.dreamjob.ma/

[a:6] e g Jasb] sde JlaiVl Byei Jioll
ala>\o
oelll uiaidl oy Jaio ks 98 [a:h] (sde alaie @l ciluod] Jpzoull

(b: /(b)) o (a:f (@) logaisla]

—o0_dic ol +o0_dic dugiioll dulpall-1T
40 _dic 0 @wlpgill -1
F(x) =% s £ @l s
X
O |

b\ 13l o W1 Jgazel pwil -2

X ]0100 10”)9 101012 lﬂmwu

f(x)
uiu.u -3
Ye>0 3IB>0 f(]B;+oo[) cl-c €
e |
2 4
B
-3
>0 3.J

x}B:}‘j’(x)|-<£cH:rB>-0 Ol Cad

Vx>0 |f(x)|—<.s‘<:>£—<£¢:>x>—l Ly
X £

Bt aals

£
Ver0 3B-0 x»B=|f(x)<¢& Joaxl

+0 o] x sy Loie Ol oy f () ol s
lim f(x)=0 s

X4

R

Jas oo £95 o o (sde lpanyei s> Soiz [ oS
olS 13| laadg I3] +oo (sJ| x Jods loaic Ol Jogs £ (x) ©f Jss
lim f(x)=0 S Ve>0 3B>0 x>B=|f(x)|<¢

X=»+C

wluol>

Dreamjob ma



https://www.dreamjob.ma/

lawol>

| N P
V(k;n)e RxN Jf1_1}11"10017—0 i Jr11}1:1;1%\/;—(]'

2a..0l>

Gy Jaz+o0| JSi (sde Jlxo a9 13)
lim f(x)=0 ol lim u(x)=0 olSy Vx € |a;+oc] |f(x)|£u{x)

X =4 Xt

x>0 4% +3
lim ——=0 ol lim — = 0 iy [——|<— aiog 4x? +3> 27
x—+0 4x° 4+ 3 X=r+30 x 4x° +3| =x
+oo dic | aulgdl -2
-
|a; 40 £90 oo Jlxo (sle lpansei 0> Seizy [ S
l+e hsdg 13| +90 (sl x Jgds eic I sl Jogi f(x) vl Jsiss

Ve-0 3B>0 x>—B=>‘f(x)-!|—<£ uls 13]

i-&
/ lim [ (x)=1 S

{ B
Jbio
2
tim £ =221 o
=+ x< 4+1]
—o i [ aulpidl -3
R R

lim f(-x)=10 I5] kaadg I5] —0 (J| x Jods losic I | Jogi f(x) ©l Joss

X=»+0
lim f(x)=1' S

X—y—o0

wla>Mo
lim f(x)= lim f(x) 0B &=g; [ <ol 15| -
lim f(x)=-lim f(x) ol &3 f cils 13] -

X=y—a0 X=>-00

iyl lg Qupiioll SULJI -ITT
wluol>
la.ol>

Dreamjob ma


https://www.dreamjob.ma/

Xg 0550 I lndio zgito Jlxo ole @90 als 1 (S
120 0B I e dugo f g lim f(x)=1 0lS I3]
X=Xy

240>

Xy 0550 hdio zoiso Jlxo sle adym0 alls f1 S
Vx eJ f( )x!%ﬂwxo 0;S ,0J hhiio poise Jlxo a>g wld [ # 0 Gy llmf( )—IU|S|$I

XN—riy

3ol

Xy 05,0 [ haio goise Jlxo sde Vlid,eo O Is g o f
[21'"0B T e f2g uSy lim g(x)=1"slim f(x)=1 0S5
X—+3p x>

4a..0>

Xg 05,0 I hndio zgiso Jlxo e @20 dlos h 9 g 5 f
lim A(x)=1 o I e f 2h2g wlSy hm_,r’( )=lim g(x)=1 vlS I3]

x—)xu .\.'—}.\'U

| wLlgdl wldesll -IV
Sadi> d3e A g Xposd anpiio algi logie JSJ 0l g o f
Xo o @upico @lpi L |/ o fxg 9 Af o [+g Jlsal

lim (f-g)x)= lim S (x)x lim g(x) lim (f+g)(x)=lim f(x)+ lim g(x)
hm‘f | llmf() lim(}tf)() zlhmf()
lim \/f llm j{ ) ol lim f(x)20 <ls 13

7 lim f(x
lim (—](x):L ol lim g(x)=0 uls I3
x| g le g(x) X=Xy

X=>Xq

Xo=—% 9 Xg=+0 o9 axllo i wluoll aas\o
alaiol| Jigadl ole Oldosl| -V
wlwol>

Xows9 alaio all> s Xy 9 uidaio Guill> g0 -*
Xp w9 alaio alls sd X5 9 puidaio Guills gla> -*
Xpsd  alaio Al (sd (sdud> A 89 Xy 9 Aaio Als sla> ¥

xﬂﬁubmig—wlﬂ|uls g(x9)#0 VS xyouikaio il I> g o /1 WIS I5] -*
b4

Xy 9 @laio \/_ qJI:ulsxﬂgxsqlmgxﬂoﬁpcwdba@lcqmso_fwﬁlg | -*
alul ol xy055 50 zgits Jleo (sle @8y00 allsx — f(ax+b)ilSy dlaio [ <olS 13| -*
Xo wddlaie x> f(ax+b)

lpos,2i acgozo sle alaio dy,0> als JS

i394 uills 21 ed agasdl dlul LuSis
sialod

Dreamjob ma



https://www.dreamjob.ma/

2 2
i TV s, . i b e e g B g

: ]

P ) x—l P | =3 x2 +x—6
gl Jlail Lyl -2

J_ h(x)=2x% - 1 -
I ) ) o g(x)=x"-1+vx-2 f{x):?iwiﬂ
h(x)=-x"+2 x<1 X —x

aulioll JigAJl - VI
WE]%%[ sin.x| < ] < [tan x| il o

x—>tanx g x > cosx g x = sinx_JlgMl Jlail 9 SULS -1

x—0 x—0 ’

limsinx =0 aiog lim|x|=0 o Vxe}%‘%{ Jsin x| < [x| Ly *
0 9 alaio x — sin(ax + ) dlul aiog 0 9 alaio x — sinx aluJl w3
limcosx=liml—25in2§=1*

x—0 x—0

08 alaio x —> cosx Wil

: . sinx
lim tan x = lim =0
x—0 =0 Ccosx
0 % alaio x — tanx
X eR SJ*
lim sinx = limsin(x; + /)
X=X h—0

= lim[ sin x, cosh+ sinh cos x; ]
h—0

=sinx, cos 0 +sin0cosx, =sinx,

Xy 9 @laio x = sinx alls vi|

Lol

R o8 vlibaio x > cosx g x — sinx wldlal
R—{%mmkez} lghiises s isd ailiazs 35— teni Slal

gu L
R 8 vlilaio x = cos(ax+b) 9 x = sin(ax+b) ol
lpa) ;2 ju> o9 @laio x — tan(ax+5) allall

wld awslucl OLlgi -2

sinx

lim
x=0 x

x#0 cu> ;SLS; Qiog 'v’xe]i;i[ |sinx|£|x|£|tanx| LuaJ
tanx| x| [sin x| 2 ~2

lcos x| < L PR sl sinad < ‘Sinxls ‘S?nxl g
X |tanx[ ‘xl ‘Smxl
it PR 1 50 sl S s e it e & Tinoeni=0 ol s
=0 x x—l

*

Dreamjob ma



https://www.dreamjob.ma/

. 2 X i X
2sIn° — sin—
. l-cosx . 2 4.1 1
li 3 = lim = =lim—x =—
=0y =0 x 2 X &
x—0 =
2
. tanx . sinx |
lim = lim X =1, *
x—=0 X =0 X  COSX
_—
. l=cosx 1 . tanx . sinx
lim —== 3 lim =] 4 lim =1
=0y 2 =0 x =0 x
. tanax . sinax
lim =1 9 lim =]
=0 ax x=0 qx
. sinx . sin’x . sin3x . sin3x . Cos2x
¢ lim— . lim > lim . lim ; lim - Si>
x>0 gin 3x -0 3y -0 4x x>0 3x X 1+sinx
2
. cosdx—cos2x . COSX—sInx . 1—cos2x . tan3x
lim— - Im — p lim—— Jim—
=0 gin4x +sin2x e T T *=0 X x=0 gin 2 x
. 4 x—_
4
Qupiio | ©ULgil -VII
Xo e —cogl +oo aulpdl -1
Sl Jgazdl il -2 ol
1
—100 _10? _inl2 _1100 : = e
x| 10 1071 | 10719 | 1071 f(x) " pwrs

C; tsainl -1

(2Us o) B 15Lo
5

oios ik zathe Jews ol Woms Als F o5l #
Iin}]f(x)=+m<:>(VA>-0) (3a>=0) (vxeD;) 0<|x|<a= f(x)>4

X050 ldio goise Jlxo (sle @820 als [ (S

li = li =
k=

iios Litie pastinlnm gele Aban ks f el
lim f(x)=-0< lim - f(x)=+w0

I—).rn ]

- .k 5 g
im—=4+0 ; lim—=+w neN ; keRT 5
x—=0| " x—0 ’|JC|

— al+oo e —oogl +oo ulpall -2

Dreamjob ma



https://www.dreamjob.ma/

Jas+oo] £90 oo o sde @dym0 Al [ S *
lim f (x)=+0<(V4>0) (3B>0) VxeD;, x>B=f(x)>4

X —+30

lim f(x)=-c0< lim — f(x)=+w0
X—>+0 x—>+0
l = Im f(-
S0 RS )
il WLl
lim f (x )=+ ol lim u(x)=40 oS f (x)2u(x), I oox JU OB I3 *
X —x, x—x,
jlimf(x):—oo vl lim u(x):—oo OSs f(x)<Su(x), Iyox JSJ oS3 *

e 1, e ol puodl (e x, e ol =0 e gl +o e Al i aludl cloll  ahs\o
(a: = 0) }xﬂ —-a;xo[ 9 ]xu;xﬂ +a[ 9 ]-oo;a[ 3 ]a;+oo[ OVl=oll gl (sle T Lasgsi go Ll

oW OULJI wldos)| -VIII
' , g o) ol sus
ra Ul ailadl Luad weSs —0 e gl +o0 auc ol Ll sde x|, xic gl puoddl (sl x ) die gl x e
Egoseo @lgi -i
[+g alg g Wl [ g
+00 +00 [0 |
-0 —o0 I=#0 [
+o0 +o0 +c0
—0 —0 —a0
Sax0 pe JSob —0 +o0
slas> alpi v
fxg algd g wlpi [ g
[ &,Li] gog go +00 I#0 [
[ &)La] puSc gog go® —o0 [0 [
Sz jut JSow +00 0
Sz e JSow —o0 0
+o0 +00 +00
+0o0 —0 —00
= —a0 +a0
rala>Mo

alia)l s AF fsel g€ 4e B Suw A Ailes wilsaed
Fallg i s luly il x— 4 agll

Dreamjob ma


https://www.dreamjob.ma/

Lﬁgls-i g Wl [ algs
g
0 +00 !
0 /
1 8,La] giog go oo 0" [ #0 > |
! 8,La] yuSc gog go 0 0 120 Cu> !
Sazo jue S 0 0
Sizeo € JSo +0 +00
S0 e JSb —o0 —0
Sazo jus S —0 +a0
[ &,Li] goog goo [ #0 Cus ] +00
T 85t pidSes gion @0 [ #0 G —o0
NENIES
Vo ale [ ale
+00 +00
wliadas -IX

uxal| 698l ally -1

lim x" =40 neN SJ

X—p4ao

lim x" =+ Ol o>g; n WS I3] -

X—»=0D
lim x" =—o0 wld s5,8n OIS I3] -
X—p—00
g i .
lim —=0 nelN SJ
X—pton x"

Q9| alldl -2

. a a
f(x)=ax"| 1+2L+ ... +——+ ':'"
a,x a,x a,x
; . - @ a a
lim f(x)= lim g, x" o lim [1+-2L4. ... o = + 0 [=1¢u>e
P X34 X—34m a,x a, x" a, x"

a5 eVl o> &lp o —© ol +0 (o] X Jois Lo dic &g alls &lps

Dreamjob ma



https://www.dreamjob.ma/

lim —4x° +3x*> =5x+1= lim —4x°’ = -
X==+00 X=p=+00

lim —3x’ +7x° —x+31= lim —3x’ =+

X—r—c0 X—r—c)

il Al -3

as,5 SVl o> 2, alp s —0 ol +90 ol x Jogs Lo dic & as als alp

- I" i
—4x° +3x7 —5x+1 _ . —4x’ . -4 ;
lim = lim = lim —x’ =—
X+ 3 x2 —x+1 r—=+aw 3 x2 X+m
. =Bx'+T-x+31 . 3% . -3
lim = lim = lim —=0
. I3 =5x+1 . Tx° 7
lim : . = lim —=—
x40 3x7 —x" +1 x40 Iy £
o lod
wblgdl sa>
. T . x+1
llmz— ;o lim ————
x=12x* +x-=3 x=—1lx* —2x-3
. o5 -3 Ny .
lim ———— lim ———
-1 x+1 =2 x—=2
) Ix-2 2 [ ] 1 ]
lim— Iim | —-—
x=1x2 —3x+2 -0t x2 ¥
2
T I MO
|x|24e0 x=>+o 2x-—1
. o Ax+4-2 . D=
lim ——— : lim
x>0 x° —x =1t Jx=1
. Nx+3-4 . =2x
lim —— ; lim ——
xX—tem X x—+oafx+1 -4

Moustaouli Mohamed

Dreamjob ma



https://www.dreamjob.ma/

